

V E N E C I J A

FAKULTATIVNO

TREVISO – VERONA – TRST - PALMANOVA

Paket aranžman – prevoz i smeštaj

1.DAN putovanje(29.12. Četvrtak): BEOGRAD–TRST

Sastanak grupe u 21.30 h časova na autobuskoj stanici LASTA (Železnička bb, u neposrednoj blizini glavne autobuske stanice). Predviđeno vreme polaska sa lastinog DOLAZNOG PERONA u 22.00 h. Vožnja autobusom kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim zadržavanjima radi odmora. **Noćna vožnja.**

2.DAN (30.12. Petak) : TRST –LIDO DI JESOLO (okolina)

Dolazak u Trst u prepodnevnom satima. Odlazak na informativno razgledanje grada - pešačka tura (Ponte Rosso, San Antonio Nuovo, srpska crkva Sv. Spiridona, trg ujedinjenja Italije...). Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Sastanak grupe na dogovorenom mestu u podnevnim satima i odlazak u jedan od poznatijih šoping centara u Evropi - Palmanova. U poslepodnevnim časovima nastavak putovanja i smeštaj u hotel u okolini Lido di Jesolo . **NOĆENJE.**

3.DAN (31.12. Subota): LIDO DI JESOLO (okolina)- VENECIJA -LIDO DI JESOLO (okolina)

DORUČAK. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet za Veneciju – (odlazak do luke Punta Sabioni i vožnja brodom do trga Sv. Marka (uz doplatu). **Razgledanje grada pešice - trg Sv. Marka, Bazilika, Duževa Palata, most Rialto, most Uzdisaja,...).** Slobodno vreme za individualne aktivnosti i individualni doček Nove Godine. **SREĆNA NOVA GODINA!!!!** U dogovoreno vreme sastanak sa vodičem na venecijanskoj rivi. Povratak u hotel. **NOĆENJE.**

4.DAN (31.12. Subota): LIDO DI JESOLO (okolina)-TREVISO-VERONA-LIDO DI JESOLO (okolina)

DORUČAK. Napuštanje hotela posle doručka. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet za Treviso i Veronu: katedrala Duomo, Palazzo dei Trecento, ulica Calmaggioro, u Trevisu i grad Romea i Julije: Trg Bra, Arena, Gospodski trg, palata i grobnica porodice Skalideri, Romeova kuća, Julijin balkon... Polazak za Beograd u poslepodnevnim satima. **Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku.**

5.DAN putovanje(PONEDELJAK): BEOGRAD

Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 08.00 časova (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima).

CENA PAKET ARANŽMANA IZRAŽENA U € PO OSOBI

HOTEL	PRIMHOTEL 3* Oderzo
29.Decembar	105 €

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA za efektivu, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA: Celokupan iznos aranžmana do 9 mesečnih rata za korisnike VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER kreditnih kartica INTESA BANKE; VISA, MASTER i DINA kreditnih kartica Komercijalne banke - isključivo u agenciji Argus Tours, ili 49 € po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili u 3 jednake mesečne rate prilikom rezervacije - čekovima građana, bez kamate ili kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

ARANŽMAN OBUHVATA Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, razgledanja prema programu putovanja, dva noćenje sa doručkom u dvokrevetnim sobama ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem u hotelu 3* u Lido Di Jesolu ili okolini, usluge vodiča – pratioca za vreme trajanja aranžmana prema programu, troškove organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Individualne troškove, međunarodno putno osiguranje, obaveznu gradsku komunalnu taksu za hotele u Lido di Jesolu i okolini) - za hotele sa 3* - 1.80 € dnevno po osobi i plaća se na recepciji hotela, ekstra hotelske troškove i troškove fakultativnih izleta, koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta, inostranom agencijom, izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner Turismo Italia by Poni Expres, Via Berma 9/c, Miramare de Rimini, Italia.

Deca od 0-12 godina u pratnji dve punoplatežne osobe ostvaruju popust od 10 % na cenu aranžmana.

Rezervacija 1/1 soba je isključivo NA UPIT uz doplatu od 49 €.

Fakultativni izleti: Venecija –povratna karta (20€), Treviso i Verona (20 €) kao i potrebne ulaznice za kulturno istorijske spomenike, (neophodan minimum od 30 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, koju putnici nisu u obavezi da prihvate. **Organizator izleta** (ino partnera – Turismo Italia) zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom.

NAPOMENE: Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja izleta predviđenih ovim programom. **U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.** Za ovaj program ne postoji mogućnost korišćenja sopstvenog prevoza. **UPOZORENJE:** Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. **VAŽNO:** Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućie putniku ulaz na teritoriju EU. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja,..... ne rade.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS